



●微言粉语

微博热议

2011年第二次提准

本期话题:中国人民银行决定,从2011年2月24日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是2011年第二次提准。央行再次出手,此次提准能够控制住飞涨的物价吗?对股市又有什么影响呢?

网友@阿穆:有人说,对楼市没有影响,即使不上调,楼市也无法融到资了。再提10%能在银行拿到钱的依然能拿到钱。

网友@黑山老妖:提个准备金率有啥,早说过去年四季度以来的央行态度问题更重要,而不是陆续出台的具体手段,要知道可接受的事实应该是1年期存款利率达到4%左右,准备金率23-25%,显然还有很大余地,正常人不应该做牛市梦吧。

网友@JoeJohn:今年一季度的政策是够紧密的了!难怪去年11月中热钱撤了。今年初热钱要进来投资股市,或者他们提前知道今年有惊天的大政策出来了。

网友@菠菜东:怎么提高存款准备金还成了利好呢?为什么都不害怕呢?19.5%意味着什么吗?20%意味着什么吗?23%会意味着什么吗?趋势已经出来,非得等到空气稀薄了才知道憋得难受吗?

理财招募榜

这是一个经济的时代,所有经济的话题如同潮水般围绕,与你的生活密不可分。10万元怎么变成了100万?月光族如何有房有车的?讲述你的理财故事,与人分享你的理财高招,理财达人火热招募中……
稿件发送至qlwyt@126.com
微博:<http://t.sina.com.cn/1732132885>

理财观念 从娃娃抓起

如何帮助孩子们用好手里的压岁钱,教会他们理财,成了学校教学中的重要一课。对此,专家认为,学校老师可通过四种方式教会孩子理财。

一是把如何科学打理压岁钱作为对学生进行思想道德教育的切入点,比如引导学生了解父母挣钱的艰辛、了解贫困家庭孩子生活状况,并与自己的日常花费进行对比,进而懂得金钱的实际价值,自觉抑制和杜绝乱花钱的行为。

二是启发学生与家长共同商量制定管理压岁钱、零花钱的个人计划,建立一个小账本,记录下平时收入、支出、余额,并时常总结自己如何花钱、怎样省钱的体会,向有需要的人捐钱的心得等,学会把钱花在“刀刃”上。

三是创造条件引导学生自我教育。比如采取班会、队会的方式,组织学生交流理财体会,用班级博客、板报等传播理财知识,通过组织游戏活动、设计情景剧等以喜闻乐见的方式帮助学生了解挣钱、花钱、存钱、借钱等的实际意义,学习怎样少花钱多办事。

四是在对学生进行理财教育中,老师应注重发挥家长的积极作用,给家长必要的指导,取得家长的配合,实现学校与家庭的有机结合、优势互补。避免学校教育和家庭教育“两张皮”。

通胀时期 理财十字路口怎么走

专刊记者 牛蕊

货币政策的不断收紧,对银行理财业务带来的不确定性因素也在明显增加。当通货膨胀从一个专业经济名词演变成一个街谈巷议的公众话题的时候,通胀时代的理财算盘怎么打,成为眼下理财一族当务之急。

对此,有经验的投资者几乎已达成了共识,炒股看中长期,理财产品看短期。

据记者了解,随着政府调控政策的相继出台,时下,银行理财均以短线为主打,但其收益却要比中长期定存的利息还要高。比如,某银行在推的一款21天期产品,预期年化收益高达3.9%,远超过一年期定期存款年收益率。

“投资者在加息周期中,宜购买三个月以内的理财产品。”

国信证券分析师告诉记者,“有时候,银行会针对继续加息的预期推出收益与利率挂钩的短期产品,这些都是值得关注的品种。”一股份制银行理财部经理告诉记者。而对于风险承受能力相对较高的投资者,理财专家则提出了基金、券商集合理财等收益更加可观的产品。专家表示,在过去几个月中,不少基金业绩不菲,而券商集合理财产品更以其灵活的投资方向跑赢了大盘。

国联证券分析师在接受采访时表示,“央行采用上调存款准备金率的办法收缩流动性,略好于市场预期,股市已有充分的预期,不改变证券市场的中长期走势。”

分析师认为,节后A股的连



续反弹,主要源于通胀压力的减缓以及流动性紧张局面的阶段性缓解。随着上央行再次上调存款准备金率,市场流动性将再次面临考验,A股市场或将再次受到冲击。分析师表示:“上调存款

准备金率已经在市场预期之内,连续多次上调后,对股市所形成的边际效应递减,因而不会对市场造成重大冲击。从基本面看股市目前将维持震荡,受加息、提准的影响短期是利空的。”

物价飞涨 孩子教育金怎么理

实习生 孟海杰

“儿子两岁半了,打算给他买一份教育储蓄保险,但不知道买哪种好,你能给我提供一些指导信息吗?”家住莱山区的胡女士对保险公司业务人员询问道。

胡女士的儿子今年两岁半,她跟老公都有比较稳定的工作,每个人收入基本都在3000元左右,除了每月还一部分房贷外,现在生活还算比较轻松。胡女士表示,抛除所有的花销外,但每年真正剩余的钱几乎是寥寥无几。要是现在不给孩子攒点钱,到了孩子上大学或者出国留学就没钱了,所以打算现在强制攒钱,给孩子存一份教育储蓄金,这也算是他俩送给孩子的一份礼物吧。

在家庭经济支柱有了保障后,越来越多的人开始为孩子准备教育储蓄金。针对胡女士的情况,平安人寿客户服务经理李向丽建议:“首先应该考虑意外与疾病的保障。因为孩子比较小,这个年龄段的孩子比较调皮,意外发生的可能性比较高。同时,由

于孩子的免疫力发育不完善,小病小痛发生的几率很高,可以以教育险为主,附加重疾、意外险。”

高物价高房价的接踵而至,使得家庭的压力很大,尤其是年轻夫妻尤为突出。对于儿童教育险的选择,李经理认为,这取决于每个家庭的经济能力。保险并不是买得越多越好,要量体裁衣,适合的才是最好的。

客户经理李培红认为,经济能力比较好的家庭可以考虑终身寿险,每年交一万多元的保险费,至少交10年。当孩子上高中的时候可以拿出部分当高中教育金,大学阶段可以领取到大学的教育金,等大学毕业后,还可以领到一笔创业金。这样孩子不但可以轻松的完成自己的学业,也不会给家庭造成经济负担。而针对经济能力一般的工薪阶层,年限较短的保险,每年所交的保费相对来说也就少一些,连续交十年,不但保障高,而且可以解决意外伤害、重大疾病、医疗和住院的问题,宝宝老了退休后可以领一笔钱来养老。

戏说京版楼市调控

未婚京籍男女身价暴涨

北京版调控细则一出,马上引来网友热议。

幽默:

北京未婚男女身价暴涨

房子一直是当下男婚女嫁最头痛的问题。对于京版细则,不少网友借机幽默一把。“剩男剩女们的特大利好!”“京版限购令出台后,意味着非北京籍的靓女、帅哥再有钱,买房也得找北京妞、北京哥结婚才行,而且还得出钱把房子落户到对方名字下才合法。”有博友表示认同,“随着类似措施的不断出台,北京市户口的含金量将继续提高,北京男找到外地漂亮女孩的几率将大大增加。”

有网友如此调侃说:“房子限购的最大收益人群将是在北京打工的外地单身男青年,原因是丈母娘没办法要求先买房后结婚了。”

郁闷:

北漂族感到“被歧视”

不少“北漂一族”认为新政

对外地人“欠考虑”。某网微博博主如此总结自己的经历:“转战京城一年,‘杯具’发现我这样的北漂不能买房了、不能买房了,房租还翻倍了。更‘杯具’的是给娃报幼儿园都报不上。”

某网微博博主邓邓更是气愤:“限外地人在北京购车,限外地人在北京购房,限外地车进京,怎么不限外地人在北京做保姆、做保洁、送快递?不限外地人在北京纳税?”

围观:

缓解人口与资源矛盾

不少名人也来围观。“怪不得北京的十二五规划中没有人口规划数?是准备用楼市限购来把限人口问题一并解决了吧?”房地产业内人士发微博说,“外地人中一大批是无社保和无连续纳税证明的中低收入者,有一批是企业纳税的股东们,还有一批给北京带来财富与消费税收的非工资性收入者。他们都被排除在外了。”

轻松理财“利滚利”,精打细算“钱生钱”

——烟台农行“天天理财”产品

您想既享受活期存款的流动性,又能享受定期存款的高收益性吗?农行推出的“天天理财”产品,完全可以实现您“鱼与熊掌兼得”的理财梦,使您的闲置资金一样可以赚得高息。

什么是“天天理财”呢?“天天理财”是以一天“双利丰”个人通知存款为基础的新产品,具有自动通知、自动转存、约定互转的功能,能够保证投资者本金安全、无收益风险,满足中、高端个人客户大额资金短期理财需求,不影响客户每日投资资金的正常使用。

“天天理财”与银行活期存款收益比较

以本金50万元,存款满30日为例:

1.银行活期存款按30天计算:50万元×0.4%÷360×30=166.6元。

2.“天天理财”按30天计算:50万元×0.85%÷360×30=354.17元。

“天天理财”收益是活期存款收益的212.5%。

“天天理财”产品办理条件

最低转存金额为人民币10万元,转存后客户借记卡活期主账户留存金额须不少于

人民币1万元。

“天天理财”产品办理流程

客户首次办理“天天理财”业务时,须到农行营业网点申请签约“天天理财”业务协议。协议签订后,在当日营业终了前,将资金转到农行借记卡中,农行即会自动办理“天天理财”业务,并在次日8时前,自动将本金和利息返还到银行卡中,不影响客户资金的使用。

如果您是农行的证券资金第三方存管客户(在法定节假日、股市低迷、交易间隙短期不用款的情况下)或者您是

批发商户(资金往来频繁,存期不定),快来办理农行“天天理财”存款业务,就可以让您闲置资金夜夜享受0.85%的年利率,赶快行动吧!

详情请垂询就近农行网点或拨打烟台农行理财专线:6595599。



